
                                                      Strefa według skali porostowej: 3 

                                                       Stężenie SO2 : 99-70ug/m3 

                                                      

                                     Porost znajduję się blisko głównej drogi z Makowa. 

Panuje tam  duży ruch (100 pojazdów dziennie) .  Według mnie panuję 

tam  duże   zanieczyszczenie .  Występuje on rzadziej  

                                                         

  

 

 

 

 

                                           

  

                                         Strefa według skali porostowej :  5 

                                         Stężenie SO2: 49-40ug/m3 

                                         Miejscowość : Las blisko Woli Drzewieckiej 

                                            Panuje tam strasznie mały ruch co znaczy ,że jest też małe zanieczyszczenie                          

powietrza.                      powietrza. 


